



Серийный убийца осужден к пожизненному лишению свободы

Воронежским областным судом вынесен приговор по делу 19-летнего Александра Бурчакова, обвиняемого в убийстве двух девушек на сексуальной почве.

Первое убийство Бурчаков совершил 8 июня 2008 года в поселке Латное Семилукского района. Жертвой преступника стала 23-летняя девушка.

Ночью 5 октября 2008 года в селе Лосево Семилукского района Бурчаков, встретив ранее знакомую ему 16-летнюю девушку, изнасиловал и задушил ее.

По раскрытию серии особо тяжких преступлений напряженно работали сотрудники отдела по расследованию особо важных дел, отдела криминалистики, Семилукского межрайонного следственного отдела воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ, УУР ГУВД и Семилукского РОВД.

В результате успешной работы следователей и оперативников 11 октября 2008 года Бурчаков был задержан и арестован.

В феврале 2009 года следствие по делу серийного убийцы было завершено и дело направлено в суд.

5 мая 2009 года Воронежским областным судом Александр Бурчаков признан виновным в совершении указанных преступлений и осужден к пожизненному лишению свободы.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715245>